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  .مفاهيم زير را تعريف كنيد  1

  :خطاي اندازه گيري) الف

  :سرشماري) ب

1  

ي محـيط آن  ي مسـاحت و مـدلي بـراي انـدازه    مدلي براي اندازه. سازي شده استمدل  r = 5+E اي به صورتشعاع دايره  2

  .بنويسيد

  

  

  

5/1  

  .ي تصادفي را بنويسيددو ويژگي نمونه  3

  

1  

  .خص نماييدموارد زير را مش "هاي شهر تهرانبررسي علت تصادفات در ميدان"در پژوهش آماري   4

  :جامعه آماري) الف

  :ادفيمتغير تص) ب

  :ي مناسبنمونه) ج

5/1  

چه  503/0و  400/0با استفاده از اعداد تصادفي . اندگذاري شدهشماره 68تا  44ي آموزان يك كلاس به ترتيب از شمارهدانش  5

  شوند؟هايي انتخاب ميشماره

  

  

25/1  

  .هاي زير را مشخص كنيدآوري داده براي آزمون فرضيهبهترين روش جمع  6

  (                                   ). ج سال گذشته موفقيت دختران در كنكور بيشتر از پسران بوده استدر پن) الف

  (                                   ). موسيقي در طراوت و شادابي گياهان مؤثر است) ب

5/0  

  .نوع هر كدام از متغيرهاي زير را مشخص كنيد  7

  )                   -(                ن يك دبيرستان دخترانه آموزارنگ مانتوي دانش) الف

  )                   -(                هاي شهر سنندج تعداد طبقات ساختمان) ب

  )                   -(                وزن يك خودكار ) ج

  )                   -(                آموزان يك دبيرستان پايه تحصيلي دانش) د

2  

  گيريد؟اي ميها چه نتيجهدر مورد داده. ابر با صفر استردامنه تغييرات تعدادي داده ب  8

  

5/0  

واحد اضـافه   5ترين داده ها را سه برابر نموده و سپس به بزرگاگر ابتدا تمام داده. باشدمي 46عدد برابر با  20دامنه تغييرات   9

  هاي جديد چقدر خواهد شد؟كم كنيم، دامنه تغييرات داده واحد 2ترين داده و از كوچك

  

  

1  

        ي سؤالات در پشت برگهي سؤالات در پشت برگهي سؤالات در پشت برگهي سؤالات در پشت برگهادامهادامهادامهادامه                                                                    
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  » بسمه تعالي« 

  دوم و سوم: پايه     سازيآمارو مدل: درس اولسؤالات آزمون نوبت 

  )ماهيد(1390 – 91: سال تحصيلي رياضي فيزيك و علوم تجربي: رشته

 : ...............4م 89س: ..........................   4م و 4م 1�2	اد0/

  آموزش و پرورش شهرستان سروآباد

 اسراهاي صيدي و دبيرستان
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  .صحيح يا غلط بودن عبارات زير را مشخص كنيد  10

  □غلط           □ صحيح.            ها برابر باشداي بايد عرض تمام ميلهميله نموداردر ) الف

  □ غلط          □صحيح .          اي ترتيب قرار گرفتن نواحي مهم استمودار دايرهدر ن) ب

5/0  

  .ي مناسب را انتخاب كنيدگزينه  11

  شود؟هاي مركزي ايجاد ميي زاويهها چه تغييري در اندازهاي با دو برابر كردن تمام فراوانيدر نمودار دايره )1

  □به شعاع دايره بستگي دارد) د           □كنندتغييري نمي) ج        □شوندنصف مي) ب         □شونددو برابر مي) الف

  ها با چه چيزي متناسب است؟در نمودار مستطيلي ارتفاع مستطيل )2

  □هر سه مورد) د             □هافراواني دسته) ج          □هاطول دسته) ب             □هامركز دسته) الف

5/0  

  .جملات زير را كامل كنيد  12

  .است............................... ها بهترين راه رفع مشكل سرشماري) الف

را ........................ و ................... را بيشتر براي متغيرهـاي كيفـي و نمودارهـاي    ....................... و ...................... نمودارهاي ) ب

  .كنندغيرهاي كمي پيوسته رسم ميبراي مت

25/1  

  .جدول فراواني زير را كامل كنيد  13

  

  

  

  

  

  هاحدود دسته  مركز دسته  فراواني مطلق  فراواني تجمعي  فراواني نسبي

    12    5    -   0  

  27        ..... -  .....  

4/0          ..... -  .....  

  50        ..... -  .....  

5/2  

  .زيع فراواني به صورت شكل مقابل استنمودار يك جدول تو  14

  نام نمودار چيست؟) الف

  ترين فراوني را دارد؟كم) دسته(كدام طبقه) ب

  .ي سوم را بنويسيدكران پايين و بالاي دسته) ج

  ها چقدر است؟تعداد كل داده) د

5/2  

  ايدر يك نمودار دايره  15

  راواني نسبي مربوط به اين دسته چقدر است؟ف. درجه است 40ها ي مربوط به يكي از دستهزاويه) الف

  .ي مربوط به اين دسته را به دست آوريدباشد، زاويه 18ها و تعداد كل داده 4اي اگر فراواني مطلق دسته) ب
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  و برگ مقابلبا توجه به نمودار ساقه   16

  ها چقدر است؟تعداد كل داده) الف

  ترين داده با توجه به كليد نمودار چه اعدادي هستند؟ترين وبزرگكوچك) ب

  اي بيش از ساير اعداد تكرار شده است؟چه داده) ج

  

  

  ساقه  برگ
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